
Кружковое объединение «Мы- твои друзья». 

Дата: 3.09.2024 

Тема занятия: «Введение в программу, набор детей в группу». 

Цель: познакомить обучающихся планом работы кружкового объединения. 

Задачи:формировать представления об универсальной ценности домашних 

животных как представителей мира живой природы; 

вовлечение учащихся в реальную деятельность по уходу за домашними 

животными. 

Оборудование: плакаты, рабочие тетради, открытки и журналы. 

Ход занятия. 

1. Вводная часть. 

Здравствуйте ребята. 

Сегодня я предлагаю вам посмотреть, что собой представляет программа 

«Мы- твои друзья». 

В основе программы 6 разделов: от знакомства с историей взаимоотношений 

человека и домашних животных до того, как ухаживать за домашними 

животными. Из занятий мы свами узнаем о особенностях строения и 

поведения домашних животных и правилам ухода за ними. 

2. Основная часть. 

 

 



 

Различные породы собак и кошек, особенности поведения, характера, 

привычек. Различия в поведении и особенностях взаимоотношений кошек и 

собак с человеком и между собой. Почему появляются бездомные кошки и 

собаки. 

Отношение к бездомным животным. Помощь бездомным животным. 

Почему важно понимать язык животных и многое другое. 

Разделы программы. 
 

 
 

 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 



Так же мы будем заниматься в рабочей тетради. 

 
 

3. Заключительная часть 

Во все времена люди с любовью и заботой относились к четвероногим 

помощникам, кормильцам и друзьям. Люди изображали своих любимцев 

сначала на наскальных рисунках, потом на глиняной посуде, вышивали их на 

занавесках, полотенцах, скатертях, вырезали из дерева и камня. 

   Они и сейчас живут рядом с нами — наши верные друзья и неизменные 

спутники — домашние животные. 

  О них слагали стихи, сказки и легенды. О кошках, собаках, коровах, 

лошадях, овцах, козах и свиньях придумано множество пословиц и 

поговорок, а поведение этих животных отразилось в большом количестве 

народных примет, связанных с природными явлениями и жизнью человека. 

 

 

 

 
 


